

家居维权在行动

3月7日,郑州日报“中原家居事业部”在郑州家装界一线企业的大力支持下正式成立;郑州日报《中原家居》3·15消费维权投诉热线开通,征集家居消费维权真实经历;

3月14日起,《中原家居》如实公布消费者投诉的各类家装违规现象。

“责任”需要你我共同肩负,“市场”需要大家同来监督。如果您投诉无门,或者有久未解决的投诉问题,请及时联系我们,经核实后,我们将协调监管部门和事相关企业进行妥善处理,并对处理结果进行跟踪报道。

热线:0371-67655197 66799119

邮箱: zrbzbyang@sina.com

室内家装设计风格

在上世纪末本世纪初,一种追求平稳中带点豪华的仿会所式的设计开始在各式房地产楼盘的样板房和写字楼中出现,继而大量出现在普通的家居装饰之中。这种风格比较强调一种较为简单但又失内容的装饰形式,逐步形成了以黑胡桃为主要木工装饰面板的风格。然而,随着“80后”的结婚潮,时尚、简洁的装修风格也在悄悄流行着,诸如一些可爱的饰品、设计感极强的家具……这些元素的混合促使一场古典风与现代风的激情碰撞。



古典风 PK 现代风

古典名词: 稳重大方

在装修刚兴起的年代,装修大多追求的是较为豪华富裕的风格。尤其是在20世纪80年代和90年代初,室内装修往往是炫耀自己身份的一种特殊形式。业主们会要求把各种象征豪华的设计融入装修之中,例如彩绘玻璃吊顶、壁炉、装饰面板、装饰木角线等等,而且基本上以类似于巴洛克风格结合国内存在的材料为主要装饰方式。

朴素风格

20世纪90年代,在一些地区出现一股家装热。由于受技术和材料所限,那时还没有真正意义上的设计师来进行家装指导,因此随心所欲就是当时的最大写照。业主们开始追求一种整洁明亮的室内效果。

精致风格

在经过近10年的摸索,随着国内居民的生活水平的提高,对外开放的增多,人们开始向往和追求高品质的生活。大约是从20世纪90年代中期开始,人们逐渐在装修中使用精致的装饰材料和家具,尤其是在这个时候,国内的设计师步入家装设计行列,从而带来了一种新的装饰理念。

自然风格

20世纪90年代开始的装饰热潮,带给人们众多的装饰观念。市面上大量出现的台湾、香港的装饰杂志让人们大开眼界,以前大家所不敢想象的诸如小花园、文化石装饰墙和雨花石等装饰手法纷纷出现在现实的设计之中。

中式风格

随着众多现代派主义的出现,国内又兴起一股复古风,那就是中式装饰风格的复兴。国画、书画及明清家具构成了中式设计的最主要元素。但这些复古家具价格不菲,成为爱好者的一大障碍。

现代名词: 时尚潮流

20世纪90年代中期开始,家居的设计思想得到了很大的解放,人们开始追求各种各样的设计方式,其中现代主义、后现代主义等一系列较为完整的设计体系在室内设计中形成。人们在谈及装修时,这些“主义”频繁地出现在嘴边。这种风格基本上以樱桃木作为主要的木工饰面。

柔和风格

在上世纪末本世纪初,一种追求平稳中带点豪华的仿会所式的设计开始在各式房地产楼盘的样板房和写字楼中出现,继而大量出现在普通的家居装饰之中。这种风格比较强调一种较为简单但又失内容的装饰形式,逐步形成了以黑胡桃为主要木工装饰面板的风格。

优雅风格

这是出现在上世纪末本世纪初的一种设计风格,它基本上基于以墙纸为主要装饰面材、结合混油的木工做法。这种风格强调比例和色彩的和谐。人们开始会把一堵墙的上部分与天花同色,而墙面使用一种带有淡淡纹理的墙纸。整个风格显得十分优雅和恬静,不带有一丝的浮躁。

都市风格

进入21世纪,房改的进行,众多年轻的初次置业者的出现,为这种风格的产生注入了动力。年轻人刚刚买了房子,很多都囊中羞涩,而这个时候的房地产基本上又都是以毛坯房为主。受财力所限,人们开始通过各种各样的形式来强调已经“装修”的观感,其中大量使用明快的色彩就是一种典型的例子。

清新风格

这是一种在简约主义影响下衍生出来的一种带有“小资”味道的室内设计风格。尤其是随着众多的单身贵族的出现,这种小资风格大量地出现在各式的公寓装修之中。他们往往强调一种随意性和平淡性。文旭



古典风格的室内设计



现代简约风格的室内设计



精致的家具与装修融为一体

家庭装修要把握哪些原则

房子准备装修了,每个人都充满无限美好的憧憬,总想把房子装点的气派、漂亮、有品位,不惜耗尽心力甚至负债搞装修。待装修完毕,冷静下来,却发现装修似乎有些过度,有些地方根本不实用。怎样才能避免这种情况呢?

遵循“简洁就是美”的原则

在注重居室功能、空间后,如果我们不能很好地把握居室设计中的风格、流派,那么我们可以遵循简洁就是美的原则,不实用的不用,能省的就省。这样不仅使房间显得简约大气,还会省掉不少花销,并且还为了以后的软装饰留出了弹性空间,尽显主人的文化品位。

整体规划 不东拼西凑

有的人为省钱舍不得那一笔设计费,认为设计师也是听业主怎么说就怎么做,干脆不请设计师,自己动手,但因为没接受过专业教育,做起来力不从心,东家引用一点,西家照搬一点,书上沿袭一点,钱花去不少,装修出来却怎么看怎么别扭,翻工又造成人力物力的巨大浪费。如果自己没把握做出构思巧妙、具备个性又有实用价值的装修,最好还是请一名室内设计师来为您整体规划空间。室内设计师的设计理念、对材料的敏锐把握、丰富的工作经验,往往在你觉得“不经意”间做出很好的效果来。

选好装修公司

有的装修公司,为谋取更高的利润,一味地引导业主多消费、多投入,这时候消费者就不能“雾里看花,水中望月”了,一定要擦亮眼睛,不要被这种装修公司牵着鼻子走。好的装修公司首先会考虑业主的投资计划,站在客户的角度上,充分考虑空间的功能,做到经济实用。



冰酒: 只为少数人举杯

2008年春节,为在年夜饭上喝上一瓶好酒,很多人打上了冰酒的主意,但是由于它的总量稀缺,而市面仿冰酒、假冰酒充斥,一单业务擦肩而过。

真正意义上的冰酒,是使用自然冰冻后的葡萄酿造的高档甜葡萄酒,它的选材和生产条件严苛,200多年以来,它只是加拿大、德国、奥地利等少数几个国家的特产。统计数据显示全球冰酒的年产量在1000吨上下。这使它当仁不让地成为了身份与地位的象征,被誉为“液体黄金”。一瓶普通葡萄酒一半的冰酒,价格往往是后者的十倍以上。

令人欣慰的是,目前全球最大的冰酒庄已经落户中国。2006年9月,烟台张裕葡萄酒股份有限公司与加拿大冰酒庄企业奥罗斯冰酒庄有限公司在北京签署协议,宣布共同打造产能达1000吨的冰酒庄,这个数字将使全球冰酒产能骤然增加1倍以上,通过这一飞跃,中国有望与加拿大、德国一起成为国际市场上冰酒的最主要供应者之一,形成三足鼎立之势。首批冰酒庄一上市,售价就达到原装进口冰酒的水平,取得了良好的市场效果。

张裕与奥罗斯的合资冰酒庄位于辽宁省东部的桓龙湖畔,具备优越的冰酒生产环境,被称为“黄金冰谷”,在这个合资兴建的冰酒庄中,张裕投入5000万元资金,占有51%的股份。有专家认为,目前全球范围内优质冰酒处于供不应求的局面,根本原因是适合生产冰酒的产区非常稀少。除了要求在葡萄生长的夏季提供充足的雨水,在葡萄挂果的秋季提供充足的阳光之外,更重要的是在冬季提供合乎标准的严寒条件,即酿造冰酒的葡萄必须在-8℃的环境中自然冰冻8小时以上才能够采摘榨汁。

目前,桓龙湖畔已建成330公顷的威代尔冰葡萄种植基地,张裕总工程师李明博士分析指出,种种优越的条件令这里的冰葡萄经压榨后的葡萄汁糖度达到每升35 Brix(即白利糖度350克/升),完全达到甚至高于加拿大酒商质量联盟(VQA)和国际葡萄酒组织(OIV)的标准。

眼下,国内市场的冰酒主要有三种:一种是Icewine“冰酒”,是品质最好且是真正的冰酒,张裕冰酒属于此类;一种是Ice Wine(Frozen Wine)“类冰酒”,以人工方式将葡萄放进冷冻库冰冻;第三种是Dry Wine+Sugar“仿冰酒”,不是真冰酒,添加糖仿冰酒的甜度,但没有酒香,基本上只相当于普通的低价甜葡萄酒。在桓龙湖畔“黄金冰谷”被发掘并利用之前,国内厂商中很少有条件生产高质量的冰酒产品。常见的做法是从加拿大、德国进口浓缩汁,在国内进行稀释,再以“进口灌装冰酒”的概念推向市场。这种产品在口感和品质上与进口产品有明显差距,价格只有后者的一半。王见宾



绿色治疗 “杏林” 奇葩

——访郑州市第一按摩医院院长邢勇

本报记者 李笑展

自姚明骨折事件系列报道以来,许多热心读者就姚明骨折治疗方案以及如何治疗和预防骨科疾病进行了热烈的讨论。郑州市第一按摩医院院长邢勇告诉记者:随着人们生活节奏的加快,越来越多的人开始注意自身健康。但是,大部分人对骨科疾病缺乏正确的认识和防治知识,特别是颈椎腰椎疾病,其普遍性和严重性已不仅仅成为中老年人甚至成为青壮年人群的最大健康威胁。

因为我们整天对着电脑,颈椎容易犯病。”邢院长说,颈椎病的发生发展有一个漫长的过程,那些头颈长时间处于同一姿势劳动的人员,患颈椎病的几率要比一般人群高出4-6倍。

还有一些人在工作的时候,手上比较忙,都会用头和肩膀夹着电话,一说就是半天,这种情况经常在办公室里见到,这时候,脖子歪着,颈椎变形,一段时间下来,颈椎也容易发痛。

颈椎疾病很可能让肢体动弹不得

邢院长认为,颈椎疾病危害大,尤以颈、腰、腿间盘突出症最为典型。颈、腰、腿间盘突出表现为颈、肩、腰、腿疼痛,坐骨神经痛。病人随行走距离增多而引起腰背疼痛和下肢麻木,严重压迫神经根时,可出现神经麻痹,肌肉萎缩,间歇性跛行,大小便功能障碍。由于颈、腰、腿间盘突出症可造成脊髓或(和)神经根的压迫,而使神经系统传导功

能障碍,可导致引起低位截瘫,严重致残。

针对不同骨科疾病采用有效治疗方法

据邢院长介绍,针对不同骨科疾病,治疗方法应有针对性、适应症,不能一概而论。

中医按摩已有3000多年的历史,根据古书记载:中医按摩发源于中原,是我们中华医学的一支绚丽的奇葩,被当今社会誉为“绿色治疗”,具有西医无法取代的功效。作为郑州市最早的一家按摩专科医院,四十多年来,郑州市第一按摩医院在治疗颈椎腰椎疾病积累了丰富的经验。已经形成了系统的科学的理论体系和按摩技法。对于发现及时且症状轻微的颈椎腰椎疾病,可以通过三维牵引、中医正骨以及按摩、针灸等保守疗法,可取得一定的疗效。

对于较为严重的患者,通过持续有效地治疗,也会使患者恢复正常。



米高·尊尼美发俱乐部

染发的奥秘

米高·尊尼对染发时头发的色泽、光泽、发质健康等都有独特的认识。

一般来说,染发剂的药效从调和完成开始计算,大概只有30-40分钟,如果发型师再花30分钟涂抹药剂的话,那么最初和最后的上色效果就会完全两样。

除此以外,碰到药水的头发是非常脆弱的,这个时候发型师只要动作稍微粗暴一些,都会造成对头发不必要的伤害。所以出色的发型师涂抹药剂时动作轻柔而又利落。

创意总监 阿昌

电话:63859590 地址:郑州市经七路28号附14号

吉米·初恋美发连锁沙龙

适合的才是最美的

让吉米·初恋告诉您到底什么样的发型才最适合自己。

- 1.椭圆形脸型:标准脸型,头顶不宜蓬松,脸型不易遮盖太多;
- 2.方形脸型:头顶略蓬松,两侧略加厚、饱满,刘海不宜剪直线;
- 3.倒三角脸型:头顶不宜蓬松,两侧加厚,刘海不宜剪窄直的,其他只要可以打开脸型,两侧刘海不宜太高,要加厚。

技术总监 安迪

电话:66267289(西里路店) 66258618(人民路店)

地址:西里路店:人民路西里路交叉口向西50米

人民路店:人民路与太康路交叉口向北50米河南食府院内

